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Bezpečnostní riziko, jako následek renovovaných kotoučových  
brzd Knorr-Bremse 

 
oučasné době se ve zvýšené míře objevuje na trhu množství kotoučových brzd, třmenů a 
visních sad, které jsou renovovány firmou Trucktechnic S.A. Herstal, Belgie. Výrobky této 
y jsou nabízeny jako náhrada za kotoučové brzdy typu SB a SN od firmy Knorr-Bremse. 

orr-Bremse považuje za nutné vydat naléhavé varování týkající se brzd Knorr-Bremse od firmy 
cktechnic – renovování touto firmou není povoleno a schváleno firmou Knorr-Bremse! 

irma Trucktechnic rozebírá použité kotoučové brzdy a dle zřejmých důkazů, používá pro 
enovaci staré součásti, které již nemohou být použity. Takto renovovaný výrobek je na trh 
abízen bez označení, že jeho kvalita není shodná s originálním výrobkem Knorr-Bremse. 

irma Knorr-Bremse zjistila několik příkladů bezpečnostních pochybení při renovaci brzd firmou 
rucktechnic, které se neshodují s originálním výrobkem a specifikací Knorr-Bremse a v krajních 
řípadech mohou vést k nebezpečným situacím v silničním provozu. 

klad zjištěné bezpečnostní chyby: 

Knorr-Bremse štítek     Trucktechnic štítek 

Znovupoužití velmi 
namáhaných šroubů může 
vézt k vadám na šroubových 
spojích, což má za následek 
okamžitou ztrátu brzdného 
výkonu kotoučové brzdy 
 
Zneužití použitých součástek  
a využití dílů neznámého 
původu k opravám, stejně jako 
nevyhovující postup montáže 
brzdy, má při použití brzdy za 
následek vysoké bezpečnostní 
riziko v provozu. 

Nedostatečné těsnění proti 
vniknutí nečistot může vést 
k rychlé korozi přesných 
součástí uvnitř třmenu. To 
může vést k uváznutí nebo 
dokonce i k zablokování 
brzdy, stejně tak i ke špatné 
funkci automatického 
nastavovacího mechanizmu 
a snímače opotřebení. 

orr-Bremse, jako výrobce zná všechny detaily nutné pro správnou funkci kotoučové brzdy. Firma 
orr-Bremse má znalosti pro provádění kompletních funkčních zkoušek výrobku včetně všech 
sestav. Toto je nezbytné pro správnou funkci brzdy po dobu životnosti vozidla. 

k může být renovovaná brzda od firmy Trucktechnic 
entifikována a jak se liší od originální kotoučové brzdy 
norr-Bremse? 

Knorr-Bremse logo je stále na odlitku brzdového 
třmenu, nicméně původní štítek výrobku Knorr-
Bremse je nahrazen štítkem Trucktechnic. 

pravujte vaše vozidla pouze s originálními díly od firmy Knorr-Bremse! 

Změny v tomto dokumentu jsou vyhrazeny i bez předchozího upozornění. Tištěná kopie tohoto dokumentu nemusí být aktuální verzí. Pro aktuální verzi tohoto dokumentu navštivte prosím www.knorr-bremseCVS.com, 
případně kontaktujte Vašeho zástupce Knorr-Bremse. Figurativní značka "K" a ochranné známky KNORR a KNORR-BREMSE jsou registrovány jménem Knorr-Bremse AG. Další práva a podmínky uplatněna; pro více 
informací navštivte naše stránky www.knorr-bremseCVS.com sekce “Dokumentace”. 
Poznámka: Jsou-li na základě informací, uvedených v tomto dokumentu, prováděny servisní práce na vozidle, je odpovědností dílny zajistit, že vozidlo bude plně otestováno a bude zajištěno, že se vozidlo bude nacházet 
v plně provozuschopném stavu před jeho opětovným nasazením do provozu. Knorr-Bremse nepřebírá žádné ručení za problémy, které vzniknou kvůli tomu, že se jmenované testy neprovedou. 
Copyright 2009 © Knorr-Bremse AG - všechna práva vyhrazena, včetně práv průmyslového vlastnictví. Knorr-Bremse AG si vyhrazuje veškerá dispoziční práva jako například kopírování a předávání.  Vydáno 06/2009 
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